

جنتی: برگزاری کنسرت ها مخالف شرع و قانون نیست

نسل فردا: جنتی، سیاست وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی را ایجاد یک فضای باز فرهنگی و تقویت وفاق ملی دانست و تصریح کرد: «مشکلی در دریافت مجوز فعالیت های فرهنگی و هنری وجود ندارد. خواست جامعه، فیلم های خوب و بانشاط، موسیقی آرامش بخش و امید بخش و آثار فرهنگی جذاب است که باید به آن پاسخ دهیم.»

جنتی برگزاری کنسرت ها را مخالف شرع و قانون و عرف ندانست و خاطر نشان کرد: «در حوزه نمایش و فیلم های سینمایی در عرصه جهانی عملکرد مثبت داریم. امروز مردم دنیا ایران را به عنوان یک کشور صاحب فرهنگ و هنر می شناسند و این شناخت به واسطه پیشینه تاریخی ما نیست؛ بلکه به دلیل آثاری است که امروز از ایران به دنیا معرفی می شود.»



دیدم

علی نصیریان: داوود! می خواستم برای اجریمان به تالار وحدت بیایم، نه بدرقه سفر آخرت

بدرقه رشید سینمای ایران

روز یار جوانمرد گروه فرهنگ و هنر

صبح روز یکشنبه هفتم شهریور ماه روز وداع با یکی از چهره های شاخص عرصه بازیگری سینما، تئاتر و تلویزیون بود. برای حضور در مراسم وداع با زنده یاد داوود رشیدی جمعی گسترده از هنرمندان و علاقه مندان صبح

بازیر و کارگردان مطرح کردند که پیش از همه امین تاریخ به عنوان رییس انجمن بازیگران خانه سینما با فرانت دل نوشته اش گفت: «به راستی زندگی ترکیبی از جشن و عزاست؛ جشن دریافت بزرگ ترین جوایز سینمایی و از آن طرف عزای رفتن عباس کیارستمی. جشن عروسی بچه هایمان و از آن طرف عزای رشید سینمای ایران که سوگ عظیمی است.» او با اشاره به درخواست بازیگران داوود رشیدی برای برگزاری بدون تغییر جشنواره تئاتر عروسی ادامه داد: «این مهری بزرگ است از رشیدی مهربان که

تکذیب توقف تولید «شهرزاد ۲»

مهر: سیدمحمدهادی رضوی، سرمایه گذار «شهرزاد» درباره اتفاقات جدید این مجموعه و برنامه هایی که برایش دارند، با اشاره به روند پیشروی تولید «شهرزاد ۲» درباره این پروژه و کارهای دیگر خودش در شبکه نمایش خانگی گفت: «من پروژه دیگری را هم با بهرام توکلی در شبکه نمایش خانگی دارم، اما به معنای این نیست که پروژه «شهرزاد ۲» را رها کرده باشم. فکر می کنم عده ای دوست ندارند «شهرزاد ۲» ساخته شود؛ چون از اختلاف میان عوامل و دیگر مسایل سخن می گویند؛ در حالی که هیچ اختلافی وجود ندارد و تنها ممکن است دیدگاه ها و نظرات مختلف وجود داشته باشد که در «شهرزاد ۲» هم بود؛ اما اگر قرار بود این اختلاف دیدگاه ها پیرنگ باشد، اصلا «شهرزاد ۱» به نتیجه نمی رسید.»

کرد و افزود: «او کارهای زیادی برای توسعه و پیشرفت تئاتر انجام داد و خدماتش به لحاظ اجرا و نیز کارگردانی، میزاسن و بازیگری در فرهنگ و هنر این سرزمین بارز بود.»

جمشید مشایخی هنرمند دیگری که به عنوان یکی از همراهان و همکاران قدیمی داوود رشیدی در جایگاه حاضر شد، در سخنانی انتقادی بیان کرد: «چرا زمانی که عزیزی در بین ماست، راجع به او صحبت نمی کنیم، اصلا او را نمی بینیم و وقتی از دنیا می رود، آن وقت چه حرف ها و مطالبی می شنویم، عجیب است! زمانی که ایشان بیمار بود، چطور کسی به سراغش نیامد. حالا چه فایده دارد، چه فایده دارد بنده از ایشان تعریف کنم. فقط بگویم خانم برومند همسر ایشان در مدتی که داوود رشیدی بیمار بود، خیلی زجر کشید و به همین دلیل برایش احترام ویژه ای قائلم.» او با اشاره به همکاری های مشترک خود با داوود رشیدی اضافه کرد: «میدوارم قبل از اینکه کسی از دنیا برود، از او یاد کنیم.» علی مرادخانی معاون هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی هم در این مراسم با تسلیت به خانواده مرحوم داوود رشیدی برای روح این هنرمند فقید و محسور شدن با اولاد الهی دعا کرد.

ایوبی: اگر بزرگان هنر نبودند، از ایران چه نشانه ای باقی می ماند؟
داریوش فرهنگ یکی دیگر از هنرمندان سینما، تئاتر و تلویزیون که در گروه تئاتر امروز به همراه داوود رشیدی داشته است، به همکاری خود با داوود رشیدی در سال ۱۳۴۷ اشاره و اظهار کرد: «وقتی ایشان نمایش «در انتظار گودو» را اجرا کرد، به پشت صحنه کار فتم و خواستم مرا بپذیرد که پس از آن به همراه مهدی هاشمی به آن گروه رفتم، او مهربانی و بلندنظری ما را پذیرفت و با روحیه مهربانی که داشت، پذیرای همه بود.»
حجت الله ایوبی رییس سازمان سینمایی هم در سخنانی بیان کرد: «شهریاران فرهنگ و هنر ایران همین ستاره هایی مثل جمشید مشایخی،

علی نصیریان و رضا کیانیان هستند و مآقد همه شما را می دانیم. می دانیم که اگر امروز ایران بوستان و لاله گون است، به خاطر وجود شما و خون شهیداست.»

وی با بیان اینکه، آقای رشیدی قدر شما را می دانیم، افزود: «می دانم اگر این نسل و بزرگان فرهنگ و هنر نبودند، از ایران، از اسلام و از ما چه نشانه ای باقی می ماند. ما این بنای باشکوه را هم مدیون تو هستیم.» رییس سازمان سینمایی خطاب به داوود رشیدی و با اشاره به اینکه همه ایران داغدار شماست، گفت: «به بانوی بزرگ فرهنگ و هنر ایران سرکار خانم احترام برومند به خاطر آنکه باشکوه و با عظمت و زیبا از این گل سرسید فرهنگ و هنر ایران در این سال ها



جمشید مشایخی: چرا زمانی که عزیزی در بین ماست، راجع به او صحبت نمی کنیم، اصلا او را نمی بینیم و وقتی از دنیا می رود، آن وقت چه حرف ها و مطالبی می شنویم، عجیب است!

پذیرایی کردید، تبریک می گویم.»
در ادامه مراسم، احترام برومند همسر مرحوم رشیدی با اشاره به اینکه قصد نداشت صحبت کند اما واقعیت هایی وجود دارد که باید آنها را بگوید، گفت: «همه به ما محبت کردند، دولتی و غیردولتی، خبرنگاران و روزنامه نگاران و همه مردم از شهرهای دور و نزدیک. آنها همه کار حاضر بودند

انجام دهند، مثلاً از یزد برای ما پسته بفرستند و از رشت برنج خیال همه شمارا بخت.» وی خطاب به مردم افزود: «شمالی تقدیر خوبی که دولت مردان هم قطعاً تحت تأثیر شما قرار می گیرند. وقتی مردم ما را دوست دارند دولت مردان هم مجبور می شوند ما را دوست داشته باشند. آقای مشایخی! ممنونم که از من یاد کردید. آقای نصیریان! من بدون داوود رشیدی هیچم، او بود که سال ها زندگی ما را با آبرو، زحمت و کوشش اداره کرد.»

همسر مرحوم داوود رشیدی در بخش پایانی صحبت های خود با تشکر از رییس جمهور و دیگر افرادی که پیامی برای تسلیت صادر کرده بودند، گفت: «هن سیاسی نیستیم، اما در کنار همه کسانی که پیامی صادر کردند، آقای خاتمی هم پیامی فرستادند. ایشان برای دیدن داوود رشیدی به منزل ما آمدند و این را که می گویم، به خداسیاسی نیست. من از پیام همه تشکر می کنم اما چون پیام ایشان در جایی منتشر نشده حشاشن را ادا و در اینجا تشکر می کنم.» او در پایان از حاضران خواست که برای شادی روح کیارستمی و داوود رشیدی صلوات بفرستند.

بخش پایانی مراسم و پیش از خواندن نماز توسط حجت الاسلام محمود دعایی به صحبت های لیلی رشیدی اختصاص داشت که ابتدا از طرف خود، برادر، مادر و دیگر اعضای خانواده اش از همه تشکر کرد و پس از آن، متن پیام سیدمحمد خاتمی را که در تاریخ پنجم شهریور ماه نوشته شده بود قرائت کرد. رضا کیانیان، پرویز پرستویی، عبدالرضا اکبری، امین تاریخ، لیلحاتمی، زهرا حاتمی، بهمن فرمان آرا، خسرو سیاهی، سیروس الوتد، هادی مرزبان، پرویز پورحسینی، قطب الدین صادقی، الهام کردا، علی دکردی، احمد مسجدجامعی، مرتضی کاظمی، ویشکا آسایش، عبدالحسین مختاباد، عبدالرضا اکبری، داریوش ارجمند، حبیب دهقان نسب، حبیب ضایعی، لیلی گلستان، جعفر پناهی، علیرضا خسسه، هنرمندانی بودند که در این مراسم حضور داشتند.

کانال نسل فردا در تلگرام راه اندازی شد
جهت اطلاع از جدیدترین اخبار و مطالعه روزنامه نسل فردا به صورت مجازی به آدرس
<http://telegram.me/naslfarda>
پیوندید.

آگهی مزایده مرحله اول (نوبت اول)
شهرداری گوگان (ادربایجان شرقی) در نظر دارد به استناد مجوز شهسورای محترم اسلامی شهر گوگان بهره برداری هفته بازار را با قیمت پایه ۴۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (چهارصد میلیون ریال) از طریق مزایده کتبی به مدت یکسال از تاریخ عقد قرار داد واگذار نماید.
لذا متقاضیان میتوانند جهت دریافت شرایط مزایده همه روزه تا پایان وقت اداری روز پنجشنبه مورخه ۹۵/۶/۲۵ به شهرداری مراجعه و یا با کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن های ۳۴۲۹۰۰۰ - ۳۴۲۹۰۰۵ تماس حاصل نمایند یا با مراجعه به سایت شهرداری به آدرس www.shahrdarigogan.ir اطلاعات لازم را حاصل فرمایند.
مزایده راس ساعت ۱۰ صبح روز شنبه تاریخ ۹۵/۶/۲۷ در اتاق جلسه شهرداری برگزار خواهد شد.
نوبت اول: ۹۵/۰۶/۰۸
نوبت دوم: ۹۵/۰۶/۱۵

روابط عمومی شهرداری و شورای شهر گوگان

روزنامه نسل فردا
اولین جشنواره تابستانی
تحقیقات آگهی های روزنامه نسل فردا
۱۰ مرداد الی ۲۰ شهریور
جهت اطلاعات بیشتر با بازگویی نسل فردا تماس حاصل فرمایید

بازگویی نسل فردا
اصفهان: ۰۳۱-۳۲۲۷۴۵۰۶

آگهی مناقصه (نوبت دوم)
شرکت ساخت و نگهداری آزادراه اصفهان (سان آرا) در نظر دارد عملیات خاکبرداری، زیرسازی، آرماتوربندی، قالببندی، بتن ریزی و تهیه و اجرای آسفالت مربوط به پروژه تقاطع غیر همسطح شهیدان حجتی نجف آباد را به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.
مهلت دریافت اسناد مناقصه: از روز سه شنبه مورخ ۹۵/۶/۹ تا روز سه شنبه مورخ ۹۵/۶/۱۶ در ساعت اداری می باشد
مهلت تسلیم اسناد به دبیر خانه شرکت: تا پایان وقت اداری روز پنجشنبه مورخ ۹۵/۶/۱۸ می باشد.
محل دریافت اسناد: اصفهان - خیابان آمادگاه - خیابان باغ گلداسته - جنب پارکینگ پاساژ گلدیسی - ساختمان سان آرا - واحد ۴۱
تلفن: ۳۴-۳۳-۳۰-۳۲۲۱۸۹۲۹-۳۱-۳۲۲۱۸۹۳۱-۳۱
شرکت ساخت و نگهداری آزادراه اصفهان

آگهی تجدید مزایده شماره ۹۵/۱
شرکت پویا بتن نصر طبق مصوبه مجمع عمومی سالیانه خود قصد دارد مقدار ۱۵۰۰ متر مربع دیوار بتنی خاک مسلح (جهت مهار ترانشه پل ها) با بر آورد اولیه ۱/۵۳۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال را از طریق مزایده به فروش برساند. مبلغ ضمانت نامه شرکت در این مزایده ۵ درصد مبلغ پیشنهادی و حداقل ۷۶/۵۰۰/۰۰۰ ریال می باشد که از طریق واریز نقدی یا تهیه ضمانت نامه بانکی قابل قبول می باشد. مهلت دریافت اسناد تا ۹۵/۶/۱۸ و مهلت بازدید از قطعات و ارسال پیشنهاد تا تاریخ ۹۵/۵/۲۵ می باشد. بازگشایی پاکات روز ۹۵/۵/۲۷ خواهد بود.
محل دریافت اسناد: جاده نجف آباد - فولادشهر - شهرک صنعتی نجف آباد ۲ - میدان صنعت - بلوار دکتر حسابی - فرعی ۲۶
شماره تماس جهت هماهنگی: ۰۹۱۳۴۱۱۸۲۸۸-۰۹۱۳۲۳۷۵۱۵۸

مدیرعامل شرکت مخابرات استان ایلام: تقویت خدمات رسانی حوزه دیتا در بخش تجاری افزایش سرعت اینترنت روستایی طی سه سال اخیر
بیش از ۵۰ سایت افزوده شده تا پوشش اینترنتی استان به ۳۶ تغییر وضعیت دهد و همچنین شهرستان های که فاقد پوشش ۳۶ بودند با نصب ۳۸ سایت این مشکل برطرف شد، امری که تا قبل از دولت یازدهم محقق نشده بود.
مدیرعامل شرکت مخابرات استان ایلام افزود: ضریب نفوذ تلفن همراه در استان تا اوایل سال ۹۲ نزدیک به ۸۱ درصد بود که امروز این میزان به ۹۷٫۵ درصد افزایش یافته که ۱۶ درصد میزان ضریب نفوذ را تقویت کرده است.
وی در مورد علت افت ضریب نفوذ تلفن ثابت اضافه کرد: به دلیل وجود تعداد زیادی تلفن غیرفعال در سیستم مخابراتی استان این افت ضریب نفوذ وجود داشت که با خروج آنان از چرخه مشکل حل شد که بعد از این دوره تعداد ۱۵ هزار شماره به مشترکین با ضریب نفوذ بیشتر به تعداد سایت های پوشش تلفن همراه

بیش از ۵۰ سایت افزوده شده تا پوشش اینترنتی استان به ۳۶ تغییر وضعیت دهد و همچنین شهرستان های که فاقد پوشش ۳۶ بودند با نصب ۳۸ سایت این مشکل برطرف شد، امری که تا قبل از دولت یازدهم محقق نشده بود.
مدیرعامل شرکت مخابرات استان ایلام افزود: ضریب نفوذ تلفن همراه در استان تا اوایل سال ۹۲ نزدیک به ۸۱ درصد بود که امروز این میزان به ۹۷٫۵ درصد افزایش یافته که ۱۶ درصد میزان ضریب نفوذ را تقویت کرده است.
وی با بیان اینکه تعداد پورت های فروخته و دایره شده ۱۱۶۷۶ مورد بوده و الان به بیش از ۲۹ هزار مورد رسیده است، تصریح کرد: بیش از ۱۷ هزار پورت معادل ۶۸ درصد افزایش تعداد پورت در مدت سه ساله خدمت شرکت فروش انجام شده که در مناطق روستایی با افزایش ۵۰ پورت به آمار گذشته که ۳۵ مورد بوده است به میزان ۸۰ درصد سرعت اینترنت در روستاهای استان افزایش داشته است.